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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP  

Ata da 9ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS de 
Jundiaí/SP - Gestão 2025-2027, realizada no dia 16 de outubro de 2025 de dois mil e 
vinte e cinco às 09:00horas, reunião presencial, Escola de Gestão Pública de Jundiaí - 

EGP - Rua Princesa Isabel, 257 – Vila Arens – Jundiaí – SP, CEP: 13201-650.  Foram 

consideradas como presença na reunião os Conselheiros na reunião os 
Conselheiros que participaram presencialmente, concordando com as 
deliberações propostas, conforme registro no livro de presença nº 05 de 
reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, às fls.: 64 frente e 
verso, 65 frente e registro dos ouvintes nas fls. 65 verso, que assinam 
posteriormente esta ata.  Justificaram as ausências os Conselheiros: Doraci de 
Oliveira – Titular, Mayara da Rocha Amaro– Suplente, Cassia Regina do Prado – 
Titular; Elisandra Daniela de Lima – Titular; Benedita Venâncio - Suplente; Denise 
Cristina Piacentini Ligieri – Suplente; Luciano Garcia Resende – Titular; Natalia de 
Oliveira Pereira-Titular Participaram da reunião os ouvintes: Rafaela Bezerra de 
Pontes– Casa Transitória Nossa Senhora Aparecida, Rosilda Bispo Silva -EXPRO; 
Adriana Santiago – JUCIP; Daiane Ap. Andrade -CCVH; Dirceu Cardoso – CCVH; 
;Bruno Mariano – SMADS Sonia Maria Ferraz e Tatiana Regina Pereira da Secretaria 
Executiva dos Conselhos/UGADS.  A reunião foi iniciada pela Presidente Maria Polli 
Mendes Pereira que, agradece a presença de todos os presentes, lendo a pauta da 
reunião enviada para os Conselheiros e ouvintes por e-mail e pelo grupo de WhatsApp 
– CMAS – REUNIÕES: 01 – Deliberações 1.1 – Aprovar as atas das Reuniões 
ordinárias: de 21 de agosto e de 18 de setembro de 2025. 1.2 – Comissão de 
Normas: Centro Comunitário da Vila Hortolândia. 1.3 – Pauta solicitada pelo 
FORUM dos Trabalhadores do SUAS de Jundiaí e Região seguintes assuntos: 
1.3.1 – PPA: Conforme o regimento interno deste conselho em seu CAPITULO III 
- Art. 3º Cabe ao CMAS: I – discutir metas e prioridades orçamentárias, no 
âmbito do Plano Plurianual, da Lei de Diretrizes Orçamentárias e da Lei 
Orçamentária Anual, podendo para isso realizar audiências públicas. O 
encaminhamento do PPA 2026-2029 à Câmara Municipal de Vereadores não 
seguiu o regimento interno deste conselho, que não pôde. 1.3.2 – Programa 
Criança Feliz: Solicitamos esclarecimentos a respeito da execução do Programa 
Criança Feliz tendo em vista a assinatura recente de aviso prévio pelas/os 
visitadoras/es do programa. Tal episódio se deu inesperadamente causando 
desconforto e inseguranças entre trabalhadoras/es, que não estão devidamente 
orientados e vivenciam incertezas quanto ao vínculo empregatício, já que há 
informação extraoficial de possível renovação do contrato com a empresa. Cabe 
ainda ressaltar que tal situação pode prejudicar o vínculo com as famílias já 
acompanhadas e gera incertezas em relação às atividades programadas, busca 
ativa de novas famílias, enfim quanto à continuidade do Programa. 1.3.3 – Centro 
Pop. Solicitamos esclarecimentos sobre o andamento da construção da nova 
sede do Centro Pop. 02 – Projetos Prioritários: CRAS Norte; CRAS Oeste, Centro 



 

2 

POP. 03 – Informe Gerais. Seguindo para o item de pauta 01 – Deliberações 1.1 – 
Aprovar as atas das Reuniões ordinárias: de 21 de agosto e de 18 de setembro 

de 2025. A Presidente Maria Polli Mendes Pereira explica que as atas foram 
encaminhadas junto com a pauta por e-mail para conhecimento e leitura, sendo 
assim questionados os conselheiros participantes sobre a leitura e se tinham 
algum apontamento de oposição as atas. Não tendo, mais nenhuma 
manifestação em contrário as atas das Reuniões ordinárias: de 21 de agosto e de 

18 de setembro de 2025, foram aprovadas por todos os conselheiros 
participantes da reunião com direito a voto. Passando para o item de pauta 1.2 – 

Comissão de Normas: Centro Comunitário da Vila Hortolândia: Compareceram o 
Sr. Dirceu Andrade e a Coordenadora do Serviço de Proteção Social Especial 
para Pessoas com Deficiência, Idosos e suas Famílias – Unidade Centro Dia 
Daiane Andrade. A Presidente do CMAS Maria Polli Mendes Pereira comenta 
que desde 11/06/2023 a OSC está com um interventor, pergunta como hoje 
está o processo. O Sr. Dirceu Andrade faz um resgate o por que o CCVH – 
centro Comunitário da Vila Hortolândia está com intervenção, pois houve um 
desvio financeiro, houve denuncia no Ministério Publico que afastou a diretoria. 
Houve auditório contábil e financeira. Refere-se que todo o processo é muito 
moroso. Na ocasião não tinham balanço, sem dinheiro no caixa. Relata que o 
1º inquérito policial demorou quase um ano para cumprir a exigência policial; 
depois foi para o Ministério Público, para dissolução da diretoria, hoje o 
processo encontra-se na policia criminal de Campinas para perícia técnica, que 
ainda não foi concluída. Toda semana tem que prestar contas para o Ministério 
Público, fora do judiciário e fora da polícia. A Coordenadora do Serviço de 
Proteção Social Especial para Pessoas com Deficiência, Idosos e suas 
Famílias – Unidade Centro Dia Daiane Andrade relata que o após o acontecido 
renovou a parceria, coloca ainda que no serviço não houve desvios, a gestão e 
o monitoramento sempre presentes.  A Diretora de Proteções e também 
Conselheira Cassia Regina Herrera coloca que a respeito da gestão e 
monitoramento não se teve nenhum ponto a ser questionada. O que foi 
colocado em ultima reunião do Conselho foi o processo de intervenção. O Sr. 
Dirceu Andrade coloca que enquanto parceria está andando sem conflitos, e 
reforça que tudo que está acontecendo está dentro do processo. A Presidente 
Maria Polli Mendes Pereira solicita que encaminhem o nº do processo civil para 
que possamos solicitar vistas. Coloca para aprovação a manutenção da 
inscrição da OSC sem ressalvas. Plenária aprovou a manutenção da inscrição 
ano 2025 sem ressalvas. Seguindo para o item de pauta 1.3 – Pauta solicitada 
pelo FORUM dos Trabalhadores do SUAS de Jundiaí e Região seguintes 
assuntos: 1.3.1 – PPA: Conforme o regimento interno deste conselho em seu 
CAPITULO III - Art. 3º Cabe ao CMAS: I – discutir metas e prioridades 
orçamentárias, no âmbito do Plano Plurianual, da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e da Lei Orçamentária Anual, podendo para isso realizar 
audiências públicas. O encaminhamento do PPA 2026-2029 à Câmara Municipal 
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de Vereadores não seguiu o regimento interno deste conselho, que não pôde. A 
Diretora de Proteções da SMADS Cassia Regina Herrera solicita que seja uma reunião 
extraordinária para tratarmos desse assunto, com a presença do Diretor Rodolfo e a 
Analista Raquel, plenária concorda.1.3.2 – Programa Criança Feliz: Solicitamos 
esclarecimentos a respeito da execução do Programa Criança Feliz tendo em 
vista a assinatura recente de aviso prévio pelas/os visitadoras/es do programa. 
Tal episódio se deu inesperadamente causando desconforto e inseguranças 
entre trabalhadoras/es, que não estão devidamente orientados e vivenciam 
incertezas quanto ao vínculo empregatício, já que há informação extraoficial de 
possível renovação do contrato com a empresa. Cabe ainda ressaltar que tal 
situação pode prejudicar o vínculo com as famílias já acompanhadas e gera 
incertezas em relação às atividades programadas, busca ativa de novas famílias, 
enfim quanto à continuidade do Programa. Diretora de Proteções da SMADS 
Cassia Regina Herrera coloca que quando está para encerrar um contrato, o protocolo 
é informar a empresa 03 meses antes, com planilha de revisão de custos, foram 
informados que não teriam revisão de custos, assim a empresa coloca os funcionários 
em aviso prévio trabalhado. Depois a empresa concorda em continuar causando aí 
uma instabilidade. 1.3.3 – Centro Pop. Solicitamos esclarecimentos sobre o 
andamento da construção da nova sede do Centro Pop. Diretora de Proteções da 
SMADS Cassia Regina Herrera coloca que é o próximo item de pauta, quem irá 
explicar é o Técnico Bruno Mariano. Passando para o item de pauta 02 – Projetos 
Prioritários: CRAS Norte; CRAS Oeste, Centro POP. Apresentado pelo Técnico da 
SMADS Bruno Mariano que solicita inclusão de mais um item: Revitalização do CCI 
ARGOS que foi aceita pelos Conselheiros presentes. Segue apresentação 
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Passando para o item de pauta 03 – Informe Gerais, não houve informes.  
Nada havendo mais a tratar a Presidente do CMAS Maria Polli Mendes Pereira 
agradece a presença de todos e alinha sobre os próximos passos, incluindo 
convocação para próxima reunião e realização da reunião específica sobre a 
reforma administrativa. e encerra a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, 
Assistente Social e “secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata que, 
depois de aprovada pela Plenária, segue para assinatura do Presidente e 
demais Conselheiros participantes. 
 
 
 

Maria Polli Mendes Pereira 

Presidente do CMAS – Jundiaí 

Gestão 2025-2027 

 

Conselheiros Presentes: 

 

Anelise Alves de Lima 

Cassia Regina Herrera 

Iracilda Rodrigues Araújo de Souza 
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Lucilene Alves Ferreira Ormond 

Maria Aparecida Francisca de Carvalho  

Mariana Angelita Rodrigues 

Marli Brilha Cremones 

Rosely Maria Paini 

 


